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I. Përmbledhje 

 

Objektivi i përgjithshëm i projektit është të kultivojë vetëdijen për shëndetin mendor të fëmijëve 

dhe promovimin e zakoneve dhe aktiviteteve të mira të shëndetit mendor përmes Angazhimit 

Qytetar dhe Mësimit të Shërbimit në zonat rurale të Rumanisë dhe Kosovës. Partnerët, New 

Horizons Foundation (Rumani) dhe TOKA (Kosovë), do të punojnë me Institutin e Psikologjisë 

të Universitetit të Prishtinës (Kosovë) për të angazhuar mbi 300 fëmijë nga 20 lokacione rurale 

dhe ekonomikisht të ulëta nga Rumania dhe Kosova.  

Projekti ELEM do të rrisë ndërgjegjësimin për shëndetin mendor të fëmijëve, do të promovojë 

prindërimin pozitiv dhe do të rrisë angazhimin e komunitetit, i mbështetur nga pesë institucione 

publike.  

Objektivat përfshijnë marrjen e të dhënave për faktorët që ndikojnë në shëndetin mendor të 

fëmijëve, përmirësimin e një modeli arsimor (i quajtur IMPACT) për të trajtuar parandalimin e 

shëndetit mendor, trajnimin e 40 edukatorëve, dhënien e impulseve për më shumë se 150 

prindër, promovimin e të drejtave të fëmijëve dhe angazhimin aktiv, fuqizimin e fëmijëve për 

të luftuar. shëndeti mendor përmes projekteve të Mësimit të Shërbimit me komunitetin lokal, 

duke rritur aftësitë e edukatorëve dhe duke ngritur dukshmëria e agjencisë së shëndetit 

mendor të fëmijëve. 

Aktivitetet kryesore të projektit përfshijnë menaxhimin e projektit, kërkimin, zhvillimin e 

kurrikulës, përshtatjen e mjeteve të vetëvlerësimit, trajnimin për edukatorët, laboratorët për 

prindërit, zbatimin e 20 klubeve kryesore të fëmijëve, zbatimin e projekteve të mësimit të 

shërbimit, ndikimin, vlerësimin dhe përhapjen. Projekti do të organizojë gjithashtu ngjarje 

vendore dhe ndërkombëtare për të hedhur dritë mbi shëndetin mendor dhe do të zbatojmë 

qasjen e vlerësimit cilësor me ndryshimin më të rëndësishëm si një qasje kërkimore 

pjesëmarrëse. Rezultatet e pritshme përfshijnë rritjen e kapacitetit të partnerëve, edukatorëve 

dhe fëmijëve për të adresuar nevojat e shëndetit mendor nëpërmjet Klubeve IMPACT të 

udhëhequr nga fëmijët dhe zhvillimin e mjeteve për zbatimin e modeleve të pjesëmarrjes së 

fëmijëve për të trajtuar sfidat e shëndetit mendor. 

 



 

   

 

II. Qëllimi 

Qëllimi kryesor i këtij angazhimi është të sigurohet komunikim efektiv dhe shpërndarje e 

informacionit të lidhur me projektin ELEM, të rritet dukshmëria e projektit dhe të nxitet 

angazhimi i palëve të përfshira. 

III. Përgjegjësitë 

Koordinatori i komunikimit do të jetë përgjegjës për: 

 Hartimi i një plani të detajuar komunikimi të përshtatur me kornizën e përgjithshme të 
zbatimit, monitorimit dhe vlerësimit të projektit. 

 Bashkëpunimi me partnerët e projektit gjatë takimeve për të finalizuar veprimet, afatet 
kohore dhe përgjegjësitë në fushën e komunikimit. 

 Mbështetja në përgatitjen dhe shpërndarjen e materialeve të projektit, duke përfshirë 
modelet, manualet dhe përmbledhjet e takimeve. 

 Projektimi, prodhimi dhe përkthimi i materialeve të fushatave të komunikimit (p.sh., 
mesazhet dhe materialet vizuale) bazuar në strategjinë e përcaktuar të komunikimit. 

 Krijimin e përmbajtjeve për platforma të ndryshme, përfshirë rrjetet sociale, webfaqen 
e Institutit, dhe komunikatat për media. 

 Menaxhimin e llogarive në rrjetet sociale dhe mirëmbajtja e përditësimeve të rregullta 
të komunikimit në platformat përkatëse. 

 Organizimin dhe koordinimin e fushatave në kordinimin me aktivitetet e projektit. 

 Bashkëpunimin me mediat për të siguruar mbulimin e eventeve dhe arritjeve kryesore. 

 Përgatitjen e raporteve mbi aktivitetet e komunikimit, analizat dhe ndikimin e tyre. 

 Lehtësimi i komunikimit dhe shkëmbimit efektiv të informacionit midis palëve të 
interesuara të projektit, duke përfshirë partnerët, pjesëmarrësit dhe audiencat më të 
gjera. 

 Organizimin dhe dokumentimin e eventeve, punëtorive apo takimeve sipas nevojës. 

 Përgjigja në kohë ndaj pyetjeve dhe komenteve nga palët e interesuara dhe sigurimi i 
përputhjes me objektivat e përgjithshme të projektit. 
 

 Asistim në aktivitete të projektit sipas nevojës. 

 

 



 

   

 

IV. Kualifikimet dhe Përvoja 

 Diplomë universitare në Shkenca Sociale, Komunikim ose një fushë të ngjashme. 

 Të paktën tre (3) vite përvojë në komunikim, marrëdhënie me publikun ose role të 
ngjashme. 

 Aftësi të dëshmuara në krijimin e përmbajtjeve, menaxhimin e rrjeteve sociale dhe 
marrëdhëniet me mediat. 

 Njohuri në përdorimin e mjeteve të dizajnit grafik dhe editimit multimedial është një 
avantazh. 

 Aftësi të shkëlqyera në shkrim, redaktim dhe komunikim ndërpersonal. 

 Njohuri të shkëlqyera të gjuhës angleze. 
 

V. Periudha e Angazhimit 

 Angazhimi do të fillojë në Shkurt 2025 dhe do të përfundojë në Shkurt 2026. 

 Koordinatori i komunikimit pritet të angazhohet me orar të pjesshëm gjatë kësaj 

periudhe. 

 Modaliteti i angazhimit është i mundur të jetë hybrid. 

VI. Pagesa dhe Kompensimi 

Koodinatori i Komunikimit do të kompensohet me page mujore bruto, të përcaktuar në kuadër 

të linjave buxhetore të ndara për këtë pozitën në kuadër të projektit ELEM.  

VII. Procesi i Aplikimit 

Kandidatët e interesuar duhet të dorëzojnë dokumentet e mëposhtme deri më 31.01.2025, 

ora 16:00. 

1. CV. 

2. Letër motivimi që detajon përvojën përkatëse. 

Të gjitha dokumentet duhet të ngarkohen elektronikisht në format PDF dhe të dërgohen në 

email adresën: instituti.psikologjise@uni-pr.edu me subjektin "Aplikim për Koordinator të 

Komunikimi – ELEM” 
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